
問 1．腋窩神経支配の組み合わせで正しいのはどれか。 

1．大円筋・広背筋 

2．小円筋・大円筋 

3．小円筋・三角筋 

4．三角筋・広背筋 

 

問 2．烏口腕筋の起始部で正しいのはどれか。 

1．烏口突起 

2．肩峰 

3．大結節 

4．小結節 

 

問 3．小胸筋について誤っているのはどれか。 

1．起始部は第2～5肋骨 

2．停止部は烏口突起 

3．支配神経は内側、外側胸筋神経 

4．作用は肩甲骨の挙上と上方回旋 

 

問 4．大結節稜に停止する筋はどれか。 

1．肩甲下筋 

2．大胸筋 

3．広背筋 

4．前鋸筋 

 

問 5．第 1肋骨に起始する筋はどれか。 

1．前斜角筋 

2．後斜角筋 

3．鎖骨下筋 

4．肩甲挙筋 

 

問 6．尺骨粗面に停止する筋はどれか。 

1．上腕二頭筋 

2．上腕三頭筋 

3．上腕筋 

4．烏口腕筋 

 

問 7．肩甲骨の内転に関与する筋はどれか。 

1．広背筋 

2．前鋸筋 

3．僧帽筋 

4．三角筋 

 

問 8．上腕骨と尺骨から起始する筋はどれか。 

1．肘筋 

2．円回内筋 

3．橈側手根屈筋 

4．長掌筋 

 

問 9．豆状骨に停止する筋はどれか。 

1．橈側手根屈筋 

2．尺側手根屈筋 

3．浅指屈筋 

4．長掌筋 

 

問 10．最も遠位部から起始するのはどれか。 

1．示指伸筋 

2．小指伸筋 

3．総指伸筋 

4．長母指外転筋 

 

問 11．橈骨神経支配の筋はどれか。 

1．円回内筋 

2．尺側手根屈筋 

3．肘筋 

4．上腕筋 

 

問 12．上腕骨外側上顆に起始する筋はどれか。 

1．示指伸筋 

2．小指伸筋 

3．長母指外転筋 

4．長母指伸筋 

 

問 13．上腕三頭筋について誤っているのはどれか。 

1．長頭の起始部は関節下結節である。 

2．停止部は肘頭である。 

3．筋皮神経支配である。 

4．肘関節の伸展の作用をもつ。 

 

問 14．母指球筋のうち、中手骨に停止するのはどれか。 

1．母指内転筋 

2．母指対立筋 

3．短母指外転筋 

4．短母指屈筋 

 



問 15．尺骨神経にのみ支配されるのはどれか。 

1．母指内転筋 

2．母指対立筋 

3．短母指屈筋 

4．短母指外転筋 

 

問 16．小指球筋を支配する神経はどれか。 

1．橈骨神経 

2．尺骨神経 

3．筋皮神経 

4．正中神経 

 

問 17．IP関節の伸展に関与するのはどれか。 

1．虫様筋 

2．背側骨間筋 

3．掌側骨間筋 

4．短掌筋 

 

問 18．橈骨茎状突起に停止する筋はどれか。 

1．方形回内筋 

2．回外筋 

3．腕橈骨筋 

4．橈側手根屈筋 

 

問 19．肩甲骨上角に停止する筋はどれか。 

1．僧帽筋 

2．小菱形筋 

3．大菱形筋 

4．肩甲挙筋 

 

問 20．肩甲骨内側縁に停止する筋で誤りはどれか。 

1．小菱形筋 

2．大菱形筋 

3．僧帽筋 

4．前鋸筋 

 

問 21．二重神経支配筋はどれか。 

1．背側骨間筋 

2．短母指屈筋 

3．短母指外転筋 

4．腕橈骨筋 

 

問 22．筋裂孔を通過する筋はどれか。 

1．大殿筋 

2．中殿筋 

3．小殿筋 

4．大腰筋 

 

問 23．股関節の屈曲に関与しない筋はどれか。 

1．縫工筋 

2．大腿筋膜張筋 

3．小殿筋 

4．腸骨筋 

 

問 24．腸骨筋の支配神経で正しいのはどれか。 

1．腸骨下腹神経 

2．下横隔神経 

3．大腿神経 

4．上殿神経 

 

問 25．大腰筋の起始部で正しいのはどれか。 

1．浮遊肋 

2．肋骨突起 

3．腸骨外面 

4．胸椎椎体 

 

問 26．大坐骨孔を通過するのはどれか。 

1．大殿筋 

2．中殿筋 

3．大腿筋膜張筋 

4．梨状筋 

 

問 27．腸脛靭帯に停止する筋はどれか。 

1．縫工筋 

2．大腿筋膜張筋 

3．梨状筋 

4．中殿筋 

 

解答はコチラ 


